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A német megújuló erőműrendszer még mindig képes alulmúlni 

önmagát 

Klímavédelem, migránsválság, Covid‐járvány ‐ a hibridháború hadszínterei 

Németországban  a  szél  +  naperőművek  beépített  teljesítőképessége  elérte  a  122,18  GW 

értéket.  Legutóbb  arról  adtunk  hírt,  hogy  e  hatalmas  kapacitás  szeptember  első  felében 

csupán  7,2  százalékos  átlagos  kihasználtsággal  üzemelt  (2021.  09.  18.  keltezésű  írás). 

November első tíz napjában viszont olyan időszakok is voltak, amikor a teljesítmény 2‐3 % alá 

csökken,  amint  az  alábbi  1.  ábrán  látható. Nov.  2.‐án,  3.‐án és  11.‐én éjszaka  rendkívülien 

alacsony  volt  a  teljesítmény,  különösen  a  tengeri  szélerőműveké  (zöld  mező).  A 

naperőművektől a téli hónapokban csak ilyen gyenge eredmény várható (sárga mezők), pedig 

egyelőre a hó még nem takarja be a napelem táblákat. 

 

             1. ábra. A szél + naperőművek termelése 2021 november első harmadában 

Szerencsére az atomerőműveket és a szénerőműveket még nem állították le teljesen. Olyan 

szakmai  javaslat  került  a  parlament  elé,  hogy  függesszék  fel  az  atomerőművek  leállítására 

vonatkozó törvényt. Jelenleg még hat atomerőművi blokk van üzemben, amelyeket 2022 év 

végéig kellene véglegesen leállítani az „atomkiszállási törvény” szerint. Az olaj‐ és gáztüzelésű 

erőművek területén még vannak ilyenkor üzembevehető kapacitások. Ezt kívánja igazolni a 2. 

ábra,  amely  az  olaj+gázerőművek  rendelkezésre  álló  (36  GW)  kapacitását  és  az  októberi 

termelésüket szemlélteti. A maximális teljesítményük a 10 GW‐ot sem érte el, tehát egyelőre 

van  (noha)  drágábban  termelő  rugalmas  kapacitás.  De  meddig?  Ha  valóban  folytatódik  a 

szénerőművek  tervezett  leállítása,  a  „szénkiszállási  törvény”  szerinti  ütemben.  A  német 



villamosenergia‐rendszerben  egyre  feszültebb  a  helyzet,  rohamosan  nő  az  un. 

szükségbeavatkozások száma a stabil üzem fenntartásához. Az Energiewende által képviselt 

 

            2. ábra. Az olaj+gázerőművek beépített kapacitása és termelése (2021. október) 

energiapolitika első igazi nagy vizsgája most a téli hónapokban várható. Könnyen meg lehet, 

hogy ezen a szigorlaton a politika megbukik, és az alakulgató kormány sem lesz képes ezen a 

szigorlaton  átmenni,  mert  a  közös  klíma‐  és  energiapolitika  járhatatlan  út.  Szakmailag 

alátámasztottan már olyan sokszor leírtuk és indokoltuk ezt e honlapon. A probléma rendkívül 

egyszerű:  láthatóan az 1. ábrán  túl nagy a kihasználatlan halványzöld  fluktuáló mező.  Ilyen 

erőműveket nem szabad építeni,  főleg nem állami támogatásokkal, és nem ezekre építve a 

villamosenergia‐ellátást,  felrúgva a versenyre épülő piacgazdaság minden törvényét.  Igazán 

súlyos gondokkal akkor kell számolni, ha a gázerőműveknek nem jut gáz, mivel elsődlegesen a 

fűtési gázigényeket kell biztosítani. Taktikázásból ugyanis a nyár folyamán nem töltötték fel 

kellő mértékben a  gáztárolókat, nem kötöttek hosszútávú  szállítási  szerződéseket, és most 

inkorrektül az oroszokra mutogatnak. Európa egyszerűen nem tud létezni az orosz gáz nélkül, 

ezért  alázatosabb  viselkedés  lenne  elvárható.  Jó  lesz  odafigyelni  a  belorusz  elnökre  is,  aki 

kilátásba helyezte a Jamal gázvezeték elzárását. 

Minden  esetre  fura  helyzet  állt  elő.  „A  kataszrófavédelem  súlyos  áramkimaradásokkal  és 

gázellátási problémákkal  számol.” A Katasztrófák  címet  viselő oktatófüzete arról  tájékoztat 

(Európa  legfejlettebb országában!), hogy mi a  teendő áramkimaradások esetén. Ausztria  is 

áramkimaradásokra  készül  az  „energiaválság”  nyomán.  Megbolondult  Európának  a 

„szexuálbolsevizmusba” tartó nyugati része? Azt hiszem rájöttem valamire, a még folyó ENSZ‐

klímacsúcs résztvevőinek hatására. Silány politikusokkal és vezetőkkel rendelkezik a NYUGAT, 

kiemelten  Brüsszel.  Racionális  víziók  híján  ideológiák  rabjai,  inkább  szolgáivá  váltak:  a 



klímaváltozást akarják megállítani! Az  ideológiák  követése viszont nagyon veszélyes, mert 

nem tűrik meg a szakmai tudást, és negligálják akár a tudományos eredményeket  is, amint 

teszik ezt a klímavédelem területén. 

Figyeljük  csak  meg,  hogy  mi  olvasható  egy  titkosszolgálati  szakértőtől  a  migránsáradatról 

(konkrétan a lengyel‐belorusz határon zajló invázióról) szóló hibrid háborúval kapcsolatban: 

nem  hagyományos  harcászati  eszközökkel,  hanem  propagandával,  olyan  technikák 

bevetésével  hajtják  végre,  amelyek  az  embereket  megtéveszteni  képesek.  Magyarul, 

elhitetnek bizonyos tételeket az emberekkel, amelyek mögött másodszándék van, de az nem 

látható. A háttérhatalmak ismét Oroszország ellen akarják fordítani a lengyeleket, azt állítva, 

hogy Moszkva áll a beloruszok által létrehozott migrációs nyomás mögött. Pedig itt a belorusz‐

lengyel határon egy tipikus hibrid‐háborús állapotot hoznak  létre, amely egy megtervezett, 

tudatosan  előkészített  és  irányított  folyamat,  Európa  káoszba  vezetése  érdekében.  A 

védelmet az teszi lehetetlenné, hogy az európai politikai elit jelentős része, Brüsszellel az élen, 

egyszerűen a háttérhatalom markában van. A döntés‐pozíciókban  levő politikai erőterek az 

ellenséggel működnek együtt, és az európai országok között feszültségeket gerjesztenek, hogy 

az országok egy (nagyobb) részét a bürokratákkal együttműködő kollaborációra bírják.1 

Mint ha nem is a migrációs politikáról lenne szó. Hiszen nem ugyan ez érvényes a közös klíma‐ 

és energiapolitikára? A párhuzam szinte tökéletes. Azonos célok, azonos módszerek, hamis 

tézisek,  az  emberek  azonos  módon  való  megtévesztése,  azonos  háttérhatalom,  azonos 

szolgalelkű  politikai  elit.  A  hibrid‐háborúnak  egy  másik  hadszíntere.  Eljutottunk  az 

energiakrízis határához. 

Pedig  egyszerű  és  kézenfekvő  mindkét  hadszintéren  a  megoldás.  Ha  már  ide  jutottunk: 

mindenütt, ahol szükséges meg kell erősíteni a határvédelmet, meg kell építeni a kerítéseket. 

Az energiakrízis elkerülése érdekében pedig üzembe kell helyezni ismét a működőképes atom‐ 

és szénerőműveket, és be kell fejezni a szél‐ és naperőművek további értelmetlen építését. 

Az európai nemzetekre (emberekre) marad a főfeladat: meg kell szabadulniuk ettől a silány 

nyugati  politikai  elittől!  Józan,  rátermett  politikusokkal  a  biztonságos  energiaellátás 

újrateremthető lesz. A félrelökött szakemberek már türelmetlenül várják a szövetségre hívó 

kürtjelzéseket. 

(Petz Ernő, 2021, 11. 13.) 

 

                                                            
1 Dócza Edith Krisztina: Brüsszel hibrid háborúja. Interjú Földi Lászlóval. MN. 2021. november 12 


